

**Menighedsrådsmøde i Sct. Catharinæ Sogn, onsdag d. 24/4 2019 kl. 17.30 – 19.30**

	Tilstede	Kevin, Maria, Lene, Simon V., Grete, Ivan, Jette, Simon S.
	Fraværende	Elin, Børge, Hans, Niels, Karen
	Mødeleder	Jette
	Referent	Benjamin
1.	Godkendelse af referat fra sidste møde d. 27/3-2019	Godkendt
2.	Siden sidst/meddelelser	Jette: Brorson og Stub koncert i kirken. De videre aftaler er faldet på plads med TB og kirken. Organistaftale med Camilla Bunk! Ja fra PU til øget bevilling, og ansættelsesaftale/kontrakt er underskrevet. Facebooksiden: Efter aftale med Lauritz og Evert, er de to øvrige sogne også blevet en del af FB siden. Mobile pay: Jette orienterer
3.	Turisters færd og adgang i kirken ved kirkelige handlinger	Skiltet sættes ud foran døren, og sidedøren i søndre sideskib holdes åben. De forhåndenværende mr-medlemmer hjælper til, hvis der kommer turister under gudstjenesten.
4.	Børnehjørne	Blev indviet ved "Dåbstræffet". Efterfølgende taget i brug med stor succes ved gudstjenesterne.
5.	Fællesmøde med Obbekær og Kalvslund og menighedsrådsmøde	Udsat på ubestemt tid. Menighedsrådsmøde d. 25. august efter gudstjeneste kl. 16.00.
6.	Koncerter i kirken	MR er smagsdommere. Koncerter skal under alle omstændigheder ikke være med profit for øje.
7.	Konfirmationsundervisning i kirken!	Det er sandsynlighed muligt at være på Det Gl. Rådhus.
8.	Ansættelse af kirke/kulturmedhjælper!	Vi undersøger mulighederne.
9.	Udvalg: Præstegård Økonomi Kirkeudvalg  Kirkegården  Formand	Kirkegården spørges til råds om ukrudt. Budgetønsker skal være færdigt inden 15. juni Kirkens fuger undersøges. Skibene er rensset. Det undersøges om præsteværelset kan benyttes til undervisning. Indvielse af mandskabsbygningen d. 9. maj  Mødetidspunkter fastholdes
10.	Eventuelt Næste møde er d. 22-5	Kirkens folder sendes til tryk.

-----  
Jette Jeppesen

-----  
Kevin Asmussen

-----  
Lene Rasmussen

-----  
Grete Becker

-----  
Simon Stubkjær

-----  
Maria Hove

-----  
Simon Vedstesen

-----  
Ivan Andersson